

opusdei.org

Vypočuté prosby

Vypočuté prosby na príhovor
Álvara del Portilla

19.03.2006

Pomoc pri hľadani zamestnania

Napriek tomu, že som vyštudoval ekonomiku a business administration, nemohol som si nájsť zamestnanie. Poslal som žiadosti, rezumé, zúčastnil som sa na pohovoroch v rôznych firmách, ale neúspešne. Hovoril som s tetou o svojej situácii a ona mi dala nejaké modlitbové kartičky Dona Álvara del

Portillo a povedala mi, aby som ich šíril a modlil sa tú modlitbu s vierou.

Presne tak som urobil a na moje prekvapenie mi hneď zazvonil telefón, priateľka mi oznámila, že jedna jej známa práve súrne zháňa administrátora, na ktorého by sa mohla spoľahnúť. Okamžite som sa s ňou skontaktoval. Bol som na pohovore a o týždeň som už aj pracoval. Som veľmi šťastný vo svojej práci a chcem aj vydať svedectvo o vypočutej prosbe. Rozprávam svoj príbeh každému a naďalej sa modlím modlitbu z kartičky. Veľmi ďakujem Bohu za túto vypočutú prosbu, za vec, po ktorej som tak túžil, po slušnom zamestnaní.

L.G.P., Maracaibo (Venezuela)

Splácanie účtov za štúdium

Opakovane sa stávalo, že naša finančná situácia nám temer nedovoľovala splácať účty za štúdium

našich troch detí na Rímskej univerzite. Vložili sme sa pod patronát Dona Álvara, modlili sme sa z modlitbovej kartičky a s Božou milosťou sme vždy akosi dokázali zaplatiť účty načas. Na príhovor Dona Álvara sa nám dostalo mnoho vypočutých prosieb, vrátane toho, že do nášho domova sa navrátil pokoj a harmónia, kde šesť ľudí vždy akosi zápasilo s pokušeniami. Za toto všetko ďakujem dobrému Bohu, ktorý nám dal takého nádherného orodovníka.

P.M., San Giovanni La Punta (Italy)

Stratené kľúče od auta

V nedeľu popoludní počas práce na jednom projekte v blízkosti jazera Kossou, sme sa rozhodli, že si pôjdeme zaplávať do jazera. Bolo nás asi 15, polovička účastníkov projektu a k jazeru sme sa dopravili minibusom. O pol hodinu neskôr som vyšiel z vody a zistil som, že som

stratil kľúče od minibusu. Bolo už päť hodín, boli sme na odľahlom mieste a kvôli náhradným kľúčom by sme museli cestovať asi dvesto kilometrov do Abidžanu. Hľadali sme vo vode 45 minút, ale nič sme nenašli. Vtedy som poprosil o pomoc Dona Álvara. Aj keď ho nerád „unúvam“ s materiálnymi záležitosťami, v tejto situácii sme si už začali robiť starosti. Najskôr som sa pomodlil modlitbu z kartičky a potom som ho poprosil: „Pomôž nám v tejto situácii“. O dve tri minúty najmladší účastník našej expedície, Yannick, sa ponoril do vody a vynoril sa s kľúčami v ruke. Na tvári mal úsmev, keď nám oznámil: „Pomodlil som sa k Donovi Álvarovi.“

Ajanon, Abidjan (Pobrežie Slonoviny)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/vypocute-prosby-dona-
alvara/](https://opusdei.org/sk-sk/article/vypocute-prosby-dona-alvara/) (27.02.2026)